



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL Nº 8 - CPCX/UFMS, DE 4 DE ABRIL DE 2024.

COMISSÃO ESPECIAL

CURSO DE ENFERMAGEM

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE ABERTURA DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS A PROFESSOR
SUBSTITUTO**

A COMISSÃO ESPECIAL DO CURSO DE ENFERMAGEM DO CAMPUS COXIM – CPCX, instituída pela PORTARIA Nº 20-CPCX/UFMS, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2024 e reconstituída pela PORTARIA Nº 28-CPCX/UFMS, DE 28 DE MARÇO DE 2024, da Direção CPCX/UFMS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto no Edital Progep/UFMS nº 32/2024; nas Leis Federais nº 8.745/1993, nº 9.849/1999, nº 12.425/2011 e nº 12.772/2012; nos Decretos Federais nº 7.485/2011 e nº 8.259/2014; nas Resoluções do Conselho Diretor nº 389, de 5 de maio de 2023 e nº 400, de 20 de junho de 2023; torna pública a retificação do EDITAL Nº 5 - CPCX/UFMS, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2024, para seleção de candidatos a Professor Substituto, para o 1º semestre letivo do ano de 2024, conforme disposições abaixo:

Onde se lê:

EDITAL Nº 5 - CPCX/UFMS, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2024.

Leia-se:

EDITAL Nº 5 - CPCX/UFMS, DE 7 DE MARÇO DE 2024.

Ana Patrícia Araújo Torquato Lopes

Presidente da Comissão Especial

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Ana Patrícia Araujo Torquato Lopes, Professora do Magistério Superior**, em 04/04/2024, às 17:10, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4776768** e o código CRC **A019B3B9**.

GABINETE DA DIREÇÃO DO CÂMPUS DE COXIM

Av. Marcio Lima Nantes s/n

